



Для всех заинтересованных лиц

Уважаемые авторы!

Международная образовательная ассоциация «FRANCE-KAZAKHSTAN» (Франция), совместно с Центром международного партнерства (Казахстан), принимает к рассмотрению заявки на публикацию статей, монографий, учебных пособий и других материалов, в известиях - **Научный Альманах ассоциации «FRANCE-KAZAKHSTAN»**.

Цель журнала - публикация результатов научных исследований учащихся, студентов, педагогов, преподавателей, магистрантов и докторов PhD, по разным направлениям.

Национальной библиотекой Франции (г. Париж), журналу присвоен международный стандартный номер периодических изданий (International standard serial number) ISSN: 2273-4120.

Журнал входит в базу данных Российского индекса научного цитирования, на основании лицензионного договора №669-10/2014, от 24 октября 2014 года, в системе ООО "НАУЧНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА" Российской Федерации.

Редакция принимает к рассмотрению материалы, тщательно выверенные, отредактированные с соблюдением всех правил. Второй экземпляр должен быть подписан автором и научным руководителем (для магистрантов) или приложена рецензия квалифицированного специалиста.

Настоятельно рекомендуем следовать требованиям к оформлению научных статей, т. к. это значительно сокращает время обработки материалов редакцией и, соответственно, сроки публикации.

Ответственность за содержание статьи несет автор(ы). В представленной статье должны использоваться только оригинальные научные данные, соответствующие официальной статистике.

Если по нашей предварительной оценке, статья содержит большое количество замечаний, исправление которых выходит за рамки нашей компетенции, автору будет отказано в публикации, и статья будет передана для исправления.

Стоимость публикации статьи в электронной версии, составляет 15 000 тенге (5 страниц, формат А4), за каждую дополнительную страницу взимается плата - **1000 тенге**.

Заявку на публикацию следует отправлять по электронной почте редактору издания: almanac@ciq.kz

Оформление заявки:

1. Сведения об авторе (ах) в отдельном файле:
Фамилия, Имя, Отчество.

ИИН. (для формирования счета на оплату).

Ученая степень (при наличии).

Ученое звание (при наличии).

Место работы.

Занимаемая должность.

Почтовый адрес с индексом (для пересылки авторского экземпляра журнала).

Адрес электронной почты (для переписки с автором по вопросам публикации).

Контактный телефон (для выяснения срочных вопросов).

Версия публикации. (электронная или печатная).

2. Копии диплома кандидата (доктора) наук и аттестата доцента (профессора) при их наличии (необходимо отсканировать или сфотографировать документы и прислать в составе заявки в электронном виде).

3. Текст научной статьи, оформленной согласно указанным ниже требованиям.

Если у вас по разным причинам не получается оформить текст статьи согласно требованиям, вы можете заказать услугу «Редактирование статьи». Стоимость услуги от 1500 тенге.

Требования к публикации статей (см. Приложение 1):

Язык публикации: Французский, Английский, Русский, Казахский.

Текстовый редактор: Microsoft Word.

Формат: А4.

Параметры страницы: верхнее и нижнее поле - 30 мм.; правое – 15 мм.; левое – 30 мм.

Шрифт: Times New Roman.

Размер шрифта: 14.

Межстрочный интервал: 1,5.

Абзацный отступ: 1,25.

Ориентация: книжная, без простановки номеров страниц, без переносов, без постраничных сносок.

Редактор формул: Microsoft Equation.

Название раздела, пунктов и подпунктов, печатается полужирным шрифтом, с абзацным отступом - 1,25. Каждый раздел отделяется от предыдущего одной пустой строкой. Название пунктов и подпунктов пустыми строками не отделяются. Не ставятся точки в конце заголовка статьи, разделов, названий рисунков и таблиц. Каждый абзац начинается с красной строки.

УДК статьи, полужирным шрифтом, по левому краю.

Фамилия, имя, отчество автора (ов), полужирным шрифтом, по правому краю, строчными буквами.

Сведения об авторе – по правому краю, строчными буквами.

Полное название представляемой организации – по правому краю, строчными буквами.

Краткая аннотация статьи (слово «Аннотация» не пишется). Аннотация содержит характеристику основной темы, цели работы и ее результаты. В аннотации указывают, что нового несет в себе данная статья по сравнению с другими, родственными по тематике. Текст аннотации пишется с красной строки без абзацного отступа, выравнивание по ширине, без выделения жирным, курсивом и подчеркиванием. После окончания текста, вставляется пустая строка. Текст не должен быть разделен на абзацы. В аннотации не допускается цитирование. Аббревиатуры должны быть расшифрованы. Рекомендуемый средний объем аннотации – 500 печатных знаков.

Ключевые слова и фразы (должны быть представлены после аннотации), которые могут состоять из отдельных слов и словосочетаний. Ключевые слова пишутся через двоеточие после слов «Ключевые слова», с красной строки без абзацного отступа, выравнивание по ширине, без выделения жирным, курсивом и подчеркиванием. После окончания текста, вставляется пустая строка.

Название статьи – по центру, без отступа, полужирным шрифтом, прописными буквами.

Текст статьи – выравнивание по ширине. Размер шрифта и интервал между строками должен быть одинаковым по всему тексту. Абзацы («красная строка») должны выставляться автоматически, а не с помощью клавиши "пробел". Наличие двойных или тройных пробелов не допустимо.

При первом употреблении аббревиатур обязательно указывать их расшифровку. Прямая речь, цитирование должно быть оформлено с использованием кавычек с английской раскладки

клавиатуры – “.....”. В статье символ № должен быть заменён на #. Греческие буквы, если они не входят в формулы, должны быть заменены английским переводом в квадратных скобках – например: λ заменяется на [lambda], ρ заменяется на [rho] и т.д.

Минимальный объем - 9 000 знаков с пробелами.

Фамилии и инициалы авторов пишутся отдельно – М. В. Ломоносов.

Ссылки в тексте оформляются по следующему образцу: [1, с. 195], [3, с. 20; 7, с. 68], [4], [8, д. 143, л. 8].

Список использованной литературы приводится в **алфавитном порядке** в конце статьи в виде нумерованного списка.

Графики и таблицы – черно-белые, без цветной заливки и обводки. Допускается штриховка. Подписи к таблицам должны приводиться над таблицей с выравниванием по ширине и с абзацным отступом – 1,25, полужирным шрифтом. Заголовок таблицы начинается со слова «Таблица» и ее номера по порядку.

Текст в таблицах - интервал одинарный, шрифт 12, Times New Roman.

Графические рисунки должны быть хорошего качества. Если есть надписи, то текст должен отображаться четко. Подписи к рисункам должны приводиться под рисунком с выравниванием по центру и с абзацным отступом – 1,25, полужирным шрифтом. Заголовок рисунка начинается со слова «Рисунок» и его номера по порядку.

Редакция журнала
Научный Альманах ассоциации «FRANCE-KAZAKHSTAN»

Заголовок первой колонки таблицы	Заголовок 2	Заголовок 3
----------------------------------	-------------	-------------

Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть.



Рисунок 1. Название рисунка, Название рисунка, Название рисунка, Название рисунка, Название рисунка

Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть. Основная часть.

4. Заключение.

Заключение. Заключение. Заключение. Заключение. Заключение. Заключение. Заключение.

Литература.